

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2021-05-05

**Styrelsens medlemmar:** Alfred Barwe Paul (Ordförande), Gustav Nolgren (Vice Ordförande), Josefin Janeblom (Sekreterare), Jacob Dillström (Sportchef), Carl Wallskog (Informationsansvarig), Theo Nygren (Kassör), Leonora Stiernborg (Klubbmästare), Ella Hallgren (Klubbmästare), Fanny Hermanson (Studierådsordförande), Sofia Alfsson (Studiesocialt Ansvarig)

**Frånvarande:** Leonora Stiernborg

**Mötet öppnas:** 12:15

## 1 Val av justerare

- Fanny Hermanson väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Dagordning

### 3.1 Uppdateringar

- **Kurs i agilt arbetssätt**  
All marknadsföring för kursen är publicerad.
- **Bankkonto**  
Överföringen av kontobehörigheter är klar.
- **Möte med Arbetsgruppen**  
Sofia informerar resterande styrelsemedlemmar om vad som sades på mötet med arbetsgruppen.

### 3.2 Stormöte

Styrelsen förbereder inför stormötet.

### 3.3 Discgolf

Styrelsen diskuterar deltagande i discgolf för Ångströmsmästerskapen.

### **3.4 Försäljning av overaller**

Styrelsen planerar försäljning av overaller.

## **4 Övriga frågor**

- **Sveriges Akademiska Idrottsförbund**

Styrelsen diskuterar eventuell anslutning till Sveriges akademiska idrottsförbund.

**Mötet avslutas: 12:45**

**Upprättat av: Josefin Janeblom (Sekreterare)**

**Justerat av: Fanny Hermanson (justerare).**